

Назва дисципліни	2-106-4 Природно-заповідна справа / Nature reserve case
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра	Географії
П.І.П. НПП (за можливості)	доц. Манюк В.В.
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс (на якому буде викладатись)	I курс
Мова викладання	Українська
Вимоги до початку вивчення дисципліни	Базові знання з географії
Що буде вивчатися	Передумови і причини формування заповідної справи як сфери людської діяльності; система природоохоронних територій; територіальний природоохоронний менеджмент; охорона ландшафтів; проектування екомережі; Смарагдова мережа Європи
Чому це цікаво/треба вивчати	Заповідна справа є пріоритетним напрямком сучасної людської діяльності, знання якої необхідне всім членам суспільства для розуміння важливості збереження природних ландшафтів і прийняття правильних рішень у професійній діяльності
Чому можна навчитися (результати навчання)	Розрізняти категорії заповідних територій, вимоги щодо їхнього режиму; принципи протекційного та консерваційного підходів; розуміти і застосовувати принципи охорони видів організмів та оселищ; правові основи природно-заповідної справи
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Складати менеджмент-плани для природоохоронних територій; розробляти проекти організації, зонування для національних та регіональних ландшафтних парків, реалізовувати ініціативи, спрямовані на захист дикої природи; оцінку впливу господарської діяльності на заповідні території; використовувати знання із заповідної справи в освітньому процесі
Інформаційне забезпечення	1. Заповідна справа в Україні: Навч. посіб. / За ред. М.Д.Гродзинського, М.П.Стеценка. – К.: Географіка, 2003. – 306 с. 2. Заповідна справа / ТОВАЖНЯНСЬКИЙ Л.Л., СОЛОДКИЙ В.Д., МАСІКЕВИЧ Ю.Г. та ін. – Харків: НТУ “ХПІ”. – 2002. – 240 с.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні (семінарські) заняття
Вид семестрового контролю	Диференційний залік
Максимальна кількість здобувачів	70 осіб
Мінімальна кількість здобувачів (для мовних та творчих дисциплін)	–

В.о. декана ІФ

Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ